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formulier aanmelding vragenuur raadsvergadering 
 

 
Aankondiging van een raadslid om tijdens het vragenuur vragen te stellen ingevolge artikel 35a van het 

Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de gemeenteraad. 

 

Naam indiener: Roel Leers 
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Fractie: 

 

Datum en tijdstip 
indiening: 

03.02.2013 (20.30u.)  

Datum 
vergadering: 

05.02.2013 

Onderwerp: China komt naar Heerlen 

Vraag/vragen:   
-De Chinese burgemeester Jiang Quindong wil vriendschapsbanden met Heerlen 
aangaan zo liet hij burgemeester Depla schriftelijk weten. Per wanneer en hoe 
kan de gemeenteraad van deze brief kennis nemen? 
 
-Nu er cont(r)acten zijn en een intentieverklaring/overeenkomst getekend is 
waarbij burgemeester Depla en kunstenaar Michel Huisman als getuigen 
optraden de volgende vraag: wat is de inhoud van deze verklaring/overeenkomst 
en wanneer en hoe kan de gemeenteraad hiervan kennisnemen? 
 
-Op welke manier/door wie is/wordt de wederzijdse afspraak om import en export 
van streek- en landbouwproducten en de vestiging van een expositie- en import 
van producten uit Fuijan in Heerlen te bevorderen in praktijk gebracht? 
 
-Nu zes winkel-/horecaruimten in het nog te bouwen megaproject Maankwartier 
door Chinezen gehuurd zijn benadrukt dat Chinees interesse in Heerlen. Ziet u  
mogelijkheden om hen reeds nu al, wellicht tijdelijk, via momenteel leegstaande 
locaties te kunnen faciliteren zodat zij wellicht al op zeer korte termijn 
ondernemend actief zijn in onze stad? 
 
-Deelt u onze mening dat Heerlen zich nadrukkelijk en (boven)regionaal kan 
onderscheiden met het vestigen van een soort van ‘China town’? Een 
binnenstedelijk gebied waarin Chinese ondernemers actief zijn en waarmee 
Heerlen zich positief en attractief ‘in de kijker’ speelt? 
 
-Is de Heerlense China ambtenaar (zo ja, op welke manier) reeds actief om het 
voorgaande te verwerkelijken? C.q. welke stappen zet of gaat hij en/of onze 
gemeente zetten om deze (op z’n minst) interessante gedachtegang te 
verwezenlijken? 
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Toelichting m.b.t. 
actualiteit, urgentie 
en gevoerd 
bestuur: 

 
Het Limburgs Dagblad besteedde, in het regiokatern van zaterdag jl., volop 
aandacht aan Chinezen die winkel/horecaruimte in het nog te realiseren, 200 
miljoen kostende, megaproject Maankwartier huren. Naar aanleiding van deze 
recente berichtgeving heeft Hart-Leers diverse vragen. 
 
Zo vragen wij ons onder andere af of de gemeente Heerlen deze, klaarblijkelijk 
zeer concrete, Chinese belangstellenden laat (af)wachten totdat het megaproject 
Maankwartier wellicht ooit voltooid is of dat de gemeente Heerlen wellicht reeds 
beter -op zo kort mogelijke termijn- de desbetreffende Chinese huurders -actief- 
aan onze stad binden kan. 

Handtekening  
(bij schriftelijke 
indiening) 
 

 

 

Toelichting op formulier 
 
In het vragenuur kunnen de raadsleden vragen stellen aan het college over “actuele zaken 
betreffende het gevoerde bestuur”. Die vragen dienen uiterlijk 24 uren voor het begin van de 
raadsvergadering te zijn ingediend. Voor het gebruik maken van het vragenuur heeft het presidium op 
23 januari 2007 de volgende regels vastgesteld:    
 
1. Indiening van vragen dient te gebeuren door middel van een bij de griffie verkrijgbaar 
modelvragenformulier. Indiening geschiedt bij voorkeur  per email, adresseren aan  griffie@heerlen.nl 
 
2. Vragen en toelichting dienen zeer kort en bondig te zijn.  
 
3. Toetsingscriteria zijn “actueel” en “gevoerd bestuur door het college”. De griffier doet een eerste 

toets. De voorzitter  plaatst niet op de lijst van vragen voor het vragenuur: 

 vragen die tijdens de rondvraag of anderszins in de laatstgehouden commissievergadering 
konden worden gesteld of indien de vraagsteller geen commissielid is door diens collega 
fractielid in de commissie 

 vragen van feitelijke aard (inc. detailvragen) zonder algemeen bestuurlijke implicaties. Deze 
vragen moeten via de weg van artikel 35 RvO gesteld worden  

 vragen die betrekking hebben op of het karakter hebben van het ter verantwoording roepen  
van een collegelid of het college. Dergelijke vragen moeten via de weg van een interpellatie 
aan de orde worden gesteld 

 vragen met betrekking tot onderwerpen die op de agenda van de eerstvolgende commissie 
staan 

 vragen waarbij de vraagsteller niet de actualiteit aangeeft met daarbij vermeld de urgentie en 
doel van een snel antwoord  

 vragen waarbij de vraagsteller niet kan aangeven wat de relatie is met “het gevoerd bestuur”  


